: Trong khdng gian @Y% cho cac diém

Lodx

I =|——

: Tinh tich phan fjf " ox+6
I=In2 I=In> I=In> I=n2
A. 3, B. 2, C. 4, D. 3,

: Trong khoéng gian v&i hé toa d6 Oxyz, mat cau (S) cé phuong trinh

Ce- 1 +(y= 20 + G+ =4 ¢ ia 1 ua pan kinh R 13
A ICL-Z)R=2 g I-L-2),R=4 c I(L2-1,R=4 p IL2-1),R=2

A(;-13) B(21:0) c(-3-1;-3)
(P)

va mat
(P):x+y- z-4=0 M (a,b,c)

phang . Goi la di€m thudc mat phang sao cho

. , T =|3MA- 2MB + MC 2o 5 » , s s . ,
biéu thuc | dat gia tri nho nhat. Tinh gia tri cua biéu thuic

S=a+b+c

A. S=1, B. S =3, c. S=1, D. S =2,

: Trén mat phang phtc, cho diém A biéu dién s6 phic Z=2-4i, diém B biéu

dién sé phiic W =2+6i Goi M |3 trung diém cha AB. Khi d6 diém M biéu
dién s6 phirc nao trong cac s6 phtc sau:
A. 2- 4 B. 2+4i C. 2+i, D. 1+2i

: Trong khéng gian v&i hé truc toa d6 9¥Z, cho hai dudng thang

x-1 _y+1 d_x—z_y_z+3
|'___ — —

)

1 2 -1lya 1 2 2 . viét phuong trinh dudng thang A di
qua diém A1;0:2) cat 4 va vudng goc vdai d
&:Ll:l:_z-z &:}(-5:_],-"-5:2-2
A. -2 3 4 B. -2 -3 4
&:x—3:y—3:z+2 &:lelzz—z
C. 2 3 -4 D. -2 3 -4
: Cho s6 phtc =@ *bk @bER) thaa man 2+1#31-[2i =0 iy s =a+3p,
S:Z S:-z
A. S =5, B. 3. C. 3. D. S =5,
x+3 y-2 z-1
A . O. \ 2 d- = = . .o N
: Trong khéng gian Y2, dudng thang 1 -1 2 di qua diém nao
dudi day?
AL M(3;2;1)_ B. M(-B;E;l)_ C. M (3;- 2;- 1)_ D. M(l;-l;Z)_



(e):y+2z =0

Cau 8: Trong khéng gian véi hé toa d6 @Y%, cho mat phang va dudng
(x=2-t
d: ¥ =4+ 2t
2 z=1 N A . .2 > o 2 (0{) N N
thang . Tim toa d6 giao diém M cla mat phang va dudng
thang 9.
A M(0;- 2;1}. B. M (5;- 2;1). C. M(1;6;1). D. M(5;2;1).
I = [Bin® x.cosxdx
Cau 9: Cho ¢ va U=sinXx Ménh dé nao dudi day ding?
! 0 1 1
I =2 |udu I =- (u’du I = [u’du [ =- (u’du
a7 N L !

Cau 10: Goi (H) Ia hinh phing gidi han bdi dé thi ham s6 Y =V4X- € tryc
hoanh va hai dudng thang X =LX =2 Tinh th& tich V cla khéi tron xoay thu

dugc khi quay hinh (H) xung quanh truc hoanh.
AV =6-¢-¢ B.V:.:T(Er-ez+£’).
C.V =6-c'+e D.VZI(E-EZ-E').
) s= 1 +6r?
Cau 11: MOt vat chuyén dong theo quy luat 3 véi U (gidy) la khoang

thaoi gian tinh tir khi vat bat dau chuyén dong va S (mét) la quang dudng
vat di chuyén dugc trong khodng thoi gian dé. Hoi trong khodng thaoi gian 9
gidy ké tir khi bat dadu chuyén ddng, van toc 16n nhat cla vat dat duogc la

A 243(m/5). B. 27(m/s)_ C. 36(mfs)_ D. 144(mfs)_
Cau 12: S6 phuc c6 phan thuc bang 3 va phan do bang 4 1a
A. 4-30 B. 3-4i C. 4+3i, D. 3+4i
Cau 13: Trong khéng gian 9%, cho mat phéng (P):2x- 2+1=0 c6 mdt véc to
phap tuyén la
A, 1=(%-11) B. 1=(20,1) c. N=(0;-1) p. 1=(ZL-1)

Cau 14: Tinh thé tich V cha vat thé nam gilra hai mat phang x=0 va X =7, biét
rang thiét dién cla vat thé bj cat bdi mat phang vudng géc vdi truc Ox tai

g 7 N A = {:.-' N A e A 1
diém cé hoanh do x(0 <x <) 14 moOt tam gidc déu canh 2Vsinx

A. V=3, B. V=31, C. V=213, D. V=203



Cau 15: Trong khong gian %%, viét phuong trinh mat phang (P) di qua diém
B(-31L3) v3 vudng gbéc véi hai mat phang (@):2x-3y+z-1=0
():x-2y+3z+2 =0
A, /X+0y+z-27=0 g Tx+dy+z+27=0
c. ~7x-05y-z+437=0 p, ~/Xx-5y-z-37=0
Cau 16: Tim cong thic tinh dién tich hinh phang giéi han bgi d6 thi ham sé
Yy =f(®) v truc Ox (phan gach chéo trong hinh bén)

§ =- jf{x}dx+jf{x}dx ) :If{x}dx— jf{x}dx
A. g 2 . B. g z .
S _ f(x)dx S =[f(x)dx+ [f(x)dx
S e A L
]f{x}dx =10 J{z - 4f (x)]dx
Caul7: . Khi dé bang?
A. 34, B. 40, C. 32, D. 36,

Cau 18: Trong khong gian véi hé truc 9%, duoing vudng géc chung cla hai
d_x—z_y—3_3+4 d_x+1_y—4_z—4

dudng thidng chéo nhau = 2 3 -5 va 3 -2 -1 ¢6
phuong trinh:
x _y _z-1 x-2 y+2 z-3
ALl 11 B. 2 3 4
x y-2 z-3 x-2 y+2 z-3
c.2 3 -1 p. 2 2 2

Cau 19: Trong khéng gian 9%YZ, phuong trinh tham s6 cla dudng thdng di qua

gigm M2505- 1 Uy 4 vecto chi phuong “ =(25-3;1) |y
x =4+2t X =-2+4t X =-2+2t x=2+2t
y=-6 y =-6t y=-3 y=-3t
A. z=2-t1 . B. _z:l+2t . C. z =1+t . D. z:-1+t.

Cau 20: Cho s6 phtic z=3*i Piém biéu dién cla Zcd toa do |a
A 63D g. G- c. G p. G0



Cau 21: Cho so phtc zthda man: (G+20)z+(2- 1) =4t Hiéu phan thuc va phan
40 cla so phuc zla

A. 0. B. 2. C. 1. D. 3.
Cau 22: Cho s6 phirc z=a+bi Mpdun cla sé phic z bang?

A, @ - b B, Va'-b" c. @’ +b*, D, Va'+b”

Cau 23: Cho hai sé phic & ==3+60,2, =1-1 4 c4c diém bidu dién mat phang
phic lan luot la A va B. Tinh d6 dai doan AB.

A. AB =65, B. AB =3, c. AB=\1, D. AB =29,

Oxyz

Cau 24: Trong khbéng gian véi hé truc toa do cho mat phang

(P):2x- 2y +x+6=0 Khodng céch tir géc toa d6 dén mat phang (P) bang:
A. 2. B. 3. C. L D. 6.
, 34
Cau 25: S0 phtc 4-1 bang:
:E- E] ZE-E Z g-i: :E- EI
A. 15 15 . B. 25 25 C. 5 5 D. 17 17 .
Cau 26: Trong khdng gian 9%, viét phuong trinh chinh tic cta dudng thang ()
x-1_y _z+2
di qua diém AQL-1-3) va song song véi dudng thang @, 5 "1 g
x-1 y+1 z+3 x-1 y+1 z+3
A. Z 4 2 B. 2 1 -3,
x-1 y+l1 z+3 x-1 y+1 z+3
c. 2 4 1 p. 2 -1 1
Cau 27: Cho ho nguyén ham cla ham sé: f () =2x +sin 2x la:
: : X - Leos2x+C X +Lcos2x +C
A. ¥ -2cos2x+C_ B, x +2cos2x+C ., 2 . D. 2
Cau 28: Cho s6 phuc z théa man (1+20)z =7+ i 56 phtc lién hgp cula so
phu‘c w =z- 3i
A, W=3+i B. w=3-1i, C. W=3+7i D. W=3-7i
Cau 29: Trong khong gian@YZ, cho hai mat phéng (P):x-y- 6=05 (Q). Biét
rang diém H(2-1-2) la hinh chiéu vudng gdéc cua goc toa dd 0(0;0;0)
(@) (P) Q)

xuéng mat phang . S6 do gbc gilra mat phang va mat phang
bang

A. 60" B. 45 c. 30", D. 90",



Cau 30: Trong khdng gian@Y?, cho vecto @ théa man @ =2i-3j+k 105 48 cua

vecto 4 la
A (1;-3;2)_ B. (2;-3;1)_ C. (2;1;-3)_ D. (1;2;-3)_
Cau 31: Dién tich hinh phang dugc gidi han béi cac dé thi ham s ¥ =2X X va
X+y=2 |y
Lad) S (@) L@ 2 (@)
A. 6 . B. . C. 2 . D. 2 .
o0 =2x+ 2
Cau 32: Ho nguyén ham ctda ham sé X la
3 3
2-—+C ’- C
A. e . B. T , C. "‘fz+31”|"f|+c_ D. X' +3lnx+C
e? 1
[f Gdx =2018, fae f (e* )dx.
Cau 33: I Tinh @
Cho
; =1009
A. I =4036. B. I =1009. c. I =2018. D. 2

Cau 34: Tim hai s6 thuc X va ¥ thda man G+ yi)+(4-2i) =5x+ 2i

ao.
A. X =-2y =0. B. X=-2y =4 c. Xx=2y=0. D. X=2y =4

véi [ 1a don vi

Cau 35: Trong khéng gian vdi hé toa d& 9%, mat phang (P)

A(1;0;2) (Q): 2x+3y- z+3=0

di qua diém

va song song vdi mat phang c6 phuong trinh la
A, “2x-3y+z-4=0 p 2x+3y-z=0 e x-y+z-4=0 5 2x+3y-z-2=0

Cau 36: Goi % I3 hai nghiém phic cta phuong trinh Z°+#3z+9=0 trong d6 %

w =2019z - 2020z

c6 phan 3o duong. Phan thuc cta so phuc : bang
3 3
A. 3. B. -3. C. 2. D. 2.

Cau 37: Trong mat phang 9%, tim tap hop bi€u di&n cac s6 phic théa man:
|z- 2i-1|=2]z- i- 1

1‘1;3‘,12:3 1[-];-3|,R:3

A. buong tron tam 3) 3, B. budng tron tam 3) 3
I‘l;z‘,R:i 1[-1;-§‘,R:i

39 37 9

C. budng tron tam D. Bbuong tron tam

Cau38: Cho &=2m+(m-2i oz =3-4mi o m3y 6 thuc. Bigt % 13 s6 thuan
40. Ménh dé nao dudi day dung?



A, ME (-5:-2) B mE[Z;S] o me(-3:0) D m€[0;2)
e* +4)dx =e +3
Cau 39: Biét tich phan ¢ vGi a>0 Tim a?
A. a=In2. B. a =2 c. a=1 D. a=e.
2
[0;2] Jf G =6
Cau 40: Gid s ham so f lién tuc trén doan '™ 7! thda man ¢ . Tinh tich
I= If (2 sin x)cos xdx?
phan 0
I =-6. I =6. I=-3. I =3.
A. B. C. D.

Cau 41l: Trong khéng gian 92 phuong trinh dudng thadng di qua diém

M(2- 11) va vudng géc véi mat phang (P):2x- y+3z2+1=0 la

x-2 y+1 z-1 x+2 y-1 z+3
AL 2 -1 3 B, 2 -1 1

x-2 y+1 z-3 x+2 y-1 z+1
c. 2 -1 1 p. 2 -1 3

L:a:11n3+£:r1n5
Cau 42: Bjét i xV3x+l (a,b I cac s6 nguyén). Tinh S=a’ +ab+3’

A. S=2, B. S =4 C. 5=5, D. S =0,

Cau 43: Ki hiéu 2’2 I3 hai nghiém phic cGa phuong trinh z- 32+5=0_gj3 tri

‘Zl‘-'-‘zz‘ béng;
A. 25 B. 10, c. 3. D. V5.
Cau 44: Trong cac sé phuc thoa diéu kién 2 2- 4| =|z- 2'[|. Tim mé dun nhd nhéat
cla s6 phuc Z+2
Trong cdc ménh dé sau, ménh dé nao dung?
A. 3+V2. B. 3V2, c. Vs, D. 5.
Cau 45: Cho s6 phic 2 =L+ +i' + -+ +-+i""neN Maqun caa z bang
A. 2. B. 1. C. 1008 D. 2016
Cau 46: Cho z=3+2i Tim médun cla Z
A |2I=13, B. 121745, c. lzI=>, D. [2I713,
O'E}
Caua7: Chohamss ¥ =™ jien tyctréen | 3



3
f (x)cos x+ f (x)sinx =1, ¥xe 0; % £(0) =1 I :jf(x)dx
Biét 31 va ~".Tich phan ¢ 13
I:Jg-'.l I:ﬁ I:l I:l-{-i
A. 2, B. 2, c. 2. D. 2 3,
1 | 1
[fx)dx =2 Ja(x)dx =5 ﬂzf (x)+3g (x)] dx
Cau48: Cho ¢ va ¢ . Khi do ¢ bang
A. 7. B. 19, c. 17, D. 9.
Cau 49: Trong khdong gian vG6i hé truc toa dé6 ©¥2, cho mat phing
(P):x+y- 22- 1=0 yiet phuong trinh mat phang (@) qua gbc toa do song
song Vai (P).
A, Xty-z=0 B, xty+2z=0 ¢ x+y-2z=0 p x+y- 2z+1=0
[ :J‘“nx“d}r
Cau 50: Chotichphan I X va dat t=Inx thj ta dugc tich phan
1 [ ] 1
I:J‘Mdr I:f”ldr I = [Ge+1)de = [Ge+1)de
A ¢ . Bt . ¢ o . D.

http://vnteach.com - Website tai liéu danh cho gido vién va hoc sinh Viét
Nam



